
 

 
Omschrijving: 

De opdracht betreft het afsluiten van een Raamovereenkomst met betrekking tot de inhuur van flexibele
arbeidskrachten (‘uitzendkrachten’) voor diverse uitvoerende werkzaamheden voor NV ROVA Holding in de regio’s
Eemland (vestiging ROVA Amersfoort), IJssel-Vecht (vestigingen ROVA Zwolle en Steenwijk) en Achterhoek
(vestiging ROVA Winterswijk).
 
Toelichting: 

 
 

 

 

 

Nota van Inlichtingen Inhuur flexibele arbeidskrachten (uitzendkrachten)

Aanbesteding Inhuur flexibele arbeidskrachten (uitzendkrachten)
Aanbestedende Dienst: N.V. ROVA Holding
Referentie: HOLUIT/20589

Nr:
Categorie Inhoud
Betreft Algemeen documenten, 3.3.2. Technische bekwaamheid

1 Vraag
Bedoelt u met de uitvoeringsverkaring een verklaring getekend door de referent? Of Bijlage C
rechtsgeldig ondertekent door inschrijver?
Indien u een getekende verklaring vanuit de referent wenst, mag inschrijver hier een eigen
format voor gebruiken? Deze verklaring is namelijk niet toegevoegd bij de
aanbestedingsstukken.
Antwoord Vrijgegeven: 12-10-2020
We willen graag Bijlage C ingevuld zien door de inschrijver en als bijlage mag de inschrijver
een getekende uitvoeringsverklaring van de referent toevoegen. Hiervoor geldt geen vast
format.

Nr:
Categorie Inhoud
Betreft Algemeen

2 Vraag
Kunt u de in te vullen documenten (Bijlage C en D) ook in Word beschikbaar stellen zodat wij
deze eenvoudig kunnen invullen?
Antwoord Vrijgegeven: 12-10-2020
Ja, deze worden toegevoegd.

Nr:
Categorie Inhoud
Betreft 4. De gunningsfase

3 Vraag
Is het correct geïnterpreteerd dat er in totaal maximaal 60 punten te behalen zijn? Maximaal
20 punten door het aantonen van het beschikken over een regionaal netwerk (bijlage D) en
maximaal 40 punten voor de procesbeschrijving.
Antwoord Vrijgegeven: 22-10-2020
Dat is juist.

Nr:
Categorie Inhoud
Betreft 3.4.1. Beschikken over een regionaal netwerk
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4 Vraag
Indien inschrijver een referent heeft binnen de afvaldienstverlening die meerdere regio's van
ROVA bedient, bijvoorbeeld Amersfoort en Zwolle, is het dan correct geïnterpreteerd dat
deze referent meerdere malen opgevoerd mag worden? Immers de uitzendkrachten zijn in
verschillende regio’s aan het werk.
Antwoord Vrijgegeven: 22-10-2020
Dat mag mits het afzonderlijke opdrachten van de referent betreft.

Nr:
Categorie Inhoud
Betreft 3.4.1. Beschikken over een regionaal netwerk

5 Vraag
Mogen de referenties in bijlage D ook nog lopend zijn zoals onder 3.3.2 ook het geval is:
betreffende opdrachten die in 2017/2018/2019 in uitvoering zijn genomen of zijn uitgevoerd.
Antwoord Vrijgegeven: 22-10-2020
Ja dat mag

Nr:
Categorie Inhoud
Betreft 3.3.1. De financiële en economische draagkracht van de onderneming

6 Vraag
U vraagt in de gunningsfase om een accountantsverklaring. Hier zijn voor inschrijver kosten
aan verbonden. Gaat u ook akkoord met het overleggen van onze financiële jaarrekening die
gewaarmerkt is door onze accountant?
Antwoord Vrijgegeven: 22-10-2020
Deze eis betreft de gunning in de tweede fase van de aanbesteding. In deze fase verklaart de
gegadigde dat hij aan de eis voldoet in de Uniforme eigen verklaring.

Nr:
Categorie Inhoud
Betreft Voorselectie inschrijvers

7 Vraag
Wat is de procedure wanneer u minder dan 5 inschrijvers kunt selecteren?
Antwoord Vrijgegeven: 22-10-2020
Dan wordt de procedure vervolgd met die inschrijvers die wel geselecteerd konden worden.

Nr:
Categorie Inhoud
Betreft Algemeen ondertekening bijlagen en uitvoeringsverklaring

8 Vraag
Nu met de coronamaatregelen thuiswerken weer de norm is, is het nat ondertekenen van
documenten een lastige hobbel. Vandaar het vriendelijke verzoek of u gegadigden op dit vlak
tegemoet kan komen door in deze bijzondere tijd ondertekening op een andere wijze toe kan
staan. Wij stellen voor dat u toestaat Bijlage A, C en D te voorzien van een digitale
handtekening (plaatje van de handtekening). Deze wijze van ondertekenen hebben wij recent
ook bij andere aanbestedingen kunnen gebruiken. Is dit akkoord? Uiteraard kunnen wij u
zodra de situatie dit weer toelaat alsnog nat-ondertekende documenten toesturen.

Hetzelfde geldt voor de getekende uitvoeringsverklaring vanuit de referent. Volstaat het dat
we voor u de uitvoeringsverklaring met een bijgevoegde mail als bijlage in Tenderned
voegen? Met  in de mail bevestiging vanuit de referent over de uitvoering door inschrijver
inclusief de contactgegevens van referent?
Antwoord Vrijgegeven: 22-10-2020
Dat is akkoord.
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Nr:
Categorie Inhoud
Betreft 3.4.1. Beschikken over een regionaal netwerk ,Bijlage D, blz. 9

9 Vraag
Is het correct geïnterpreteerd dat we voor het in kaart brengen van het regionale netwerk ook
referenten buiten de afvaldienstverlening mogen opgeven, maar waar wij wel een
vergelijkbaar profiel leveren?
Antwoord Vrijgegeven: 22-10-2020
In paragraaf 3.4.1. staan de voorwaarden duidelijk gesteld. De ervaring moet ook betrekking
hebben op de categorie personeel zoals in paragraaf 3.3.2 is gedefinieerd.

Nr:
Categorie Proces
Betreft 4. Gunning: blz. 11

10 Vraag
Is de documentatie die inschrijvers krijgen in het vervolgtraject wel voorzien van proces- en
operationele informatie zoals aanleveren van dag- en/of weekplanningen?  
Antwoord Vrijgegeven: 22-10-2020
Ja

Nr:
Categorie Proces
Betreft 4. Gunning: blz. 11

11 Vraag
Inschrijver wenst graag meer inzicht in het vervolgproces. Hoe wegen de punten gescoord op
de kwalitatieve vragen (procesbeschrijving) in de selectiefase door in het vervolgtraject?
Krijgen inschrijvers straks nieuwe kwalitatieve vragen? Dit mede omdat het zwaartepunt van
de definitieve beoordeling voor 70% op prijs ligt?
Antwoord Vrijgegeven: 22-10-2020
In de volgende fase worden nieuwe eisen gesteld over prijs én kwaliteit.

Nr:
Categorie Inhoud
Betreft 3.4.2. Beschrijving van bedrijfsprocessen, punt 8, blz. 10

12 Vraag
U vraagt ons te omschrijven hoe wij omgaan in een situatie bij personeelsgebrek. Kunt u ons
meer informatie verschaffen over deze situatie? Doelt u op de situatie dat er een gat in de
planning is ontstaan doordat de uitzendpartner niet geleverd heeft of is het een ad hoc
situatie wanneer uw eigen vaste medewerkers plotseling afwezig zijn? Wat mag inschrijver
vanuit opdrachtgever verwachten in deze situatie?
Antwoord Vrijgegeven: 22-10-2020
Deze vraag richt zich op de situatie dat de dienstverlener niet tijdig in onze vraag kan
voorzien terwijl het werk wel op tijd gestart dient te worden.

Nr:
Categorie Inhoud
Betreft 3.4.2. Beschrijving van bedrijfsprocessen, punt 6, blz. 10

13 Vraag
Wij zoeken een partner om mee samen te werken, die past bij de kernwaarden van onze
organisatie. We zouden dan ook willen weten hoe u goed werkgeverschap richting
uitzendkrachten en vaste medewerkers invult?
Antwoord Vrijgegeven: 22-10-2020
Hiervoor verwijzen wij u naar onze website en beleidsverklaringen in jaarverslagen en
dergelijke. Wij zijn een maatschappelijke onderneming die goed werkgeverschap hoog in het
vaandel heeft staan. Zowel voor eigen medewerkers als voor uitzendkrachten en bijzondere
doelgroepen.
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Nr:
Categorie Inhoud
Betreft 3.2 Referenties

14 Vraag
Bijlage C dient door de opdrachtgever/referent ondertekend te worden. Gezien Corona
werken veel van onze contactpersonen niet op locatie, maar vanuit huis, waardoor het lastig
is dit te regelen. Wilt u hiervan afzien? Zo nee, graag uw toelichting?
Antwoord Vrijgegeven: 22-10-2020
Zie antwoord vragen 1 en 8.

Nr:
Categorie Inhoud
Betreft Referenties

15 Vraag
In 3.2 heeft u het over een uitvoeringsverklaring, wat bedoelt u hiermee? En wat wilt u hierin
terugzien?
Antwoord Vrijgegeven: 22-10-2020
Zie antwoord vraag 1

Nr:
Categorie Inhoud
Betreft 1.2 De opdracht

16 Vraag
Er wordt een overzicht getoond betreffende inhuur van flexkrachten over het afgelopen jaar.
Graag ontvangen we per locatie het verloop van de inhuur verdeeld over het jaar (verdeeld in
12 maanden).
Antwoord Vrijgegeven: 22-10-2020
Ons inhuurpatroon is vergelijkbaar met andere inleners in ons vakgebied. Dat wil zeggen dat
we vooral extra inhuur zien in de voorjaarsvakanties met een piek in de zomervakantie (juni-
sept).

Nr:
Categorie Inhoud
Betreft 3.3.2. Technische bekwaamheid

17 Vraag
Is onze aanname juist dat de 2 referenten in minimaal 1 van de 3 jaren (2017, 2018 of 2019)
zaken met de opdrachtnemer heeft gedaan? Zo niet, wat is dan de juiste aanname?
Antwoord Vrijgegeven: 22-10-2020
Uw aanname is juist.

Nr:
Categorie Inhoud
Betreft 3.3.2. Technische bekwaamheid

18 Vraag
Gaat het om tenminste 20 personen en tenminste 10.000 uur per jaar of in totaal om
tenminste 20 personen en tenminste 10.000 uur over de 3 genoemde jaren: 2017, 2018 en
2019?
Antwoord Vrijgegeven: 22-10-2020
Het dient te gaan om een opdracht van tenminste 20 personen en 10.000 uur per jaar.

Nr:
Categorie Inhoud
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Betreft 3.4.1. Beschikken over een regionaal netwerk
19 Vraag

Is de aanname juist dat de referentie in 1 van de 3 jaren (2017, 2018 of 2019) is bediend? Zo
niet , wat is dan de juiste aanname?
Antwoord Vrijgegeven: 22-10-2020
Zie antwoord vraag 17

Nr:
Categorie Inhoud
Betreft 3.4.1. Beschikken over een regionaal netwerk

20 Vraag
Indien bij 3.4.1. wordt gemeten per jaar: (Tenminste 20 personen en ten minste 5000 uur) is
dit ons inziens geen logische verhouding ten opzichte van de referentievraag bij Technische
bekwaamheid. Is opdrachtgever bereid om deze aan te passen naar minimaal 10 personen
en 5.000 uur?
Antwoord Vrijgegeven: 22-10-2020
Nee, we handhaven onze eis.

Nr:
Categorie Inhoud
Betreft 3.4.1. Beschikken over een regionaal netwerk

21 Vraag
Gaat het om tenminste 20 personen en tenminste 5.000 uur per jaar of in totaal om tenminste
20 personen en tenminste 5.000 uur over de 3 genoemde jaren: 2017, 2018 en 2019?
Antwoord Vrijgegeven: 22-10-2020
Het gaat om tenminste 20 personen en tenminste 5000 uur per jaar.

Nr:
Categorie Inhoud
Betreft 3.3.2. Technische bekwaamheid

22 Vraag
In hoeverre mogen wij ROVA zelf als referent opgeven?
Antwoord Vrijgegeven: 22-10-2020
Dat mag.

Nr:
Categorie Inhoud
Betreft 3.4.1. Beschikken over een regionaal netwerk

23 Vraag
Moeten referenten op holding-niveau worden aangedragen of mag dat per locatie? Indien per
locatie, gaat ROVA er dan mee akkoord dat er vanuit een holding meerdere locaties als
referent worden opgegeven en dat deze ook elk meedoen in de telling indien elke individuele
locatie voldoet aan de minimale referentie-eisen?
Antwoord Vrijgegeven: 22-10-2020
Dat mag mits het afzonderlijke en zelfstandige opdrachten betreft en dus niet behoren tot een
een dezelfde raamovereenkomst.

Nr:
Categorie Inhoud
Betreft 3.4.2. Beschrijving van de bedrijfsprocessen

24 Vraag
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De beschrijving van de bedrijfsprocessen bedraagt 6 bullets en vervolgens 8 punten m.b.t.
procesbeschrijving. Opdrachtgever vraagt om dit in 7 pagina’s A4 te beschrijven. Om de
opdrachtgever een kwalitatief goede beantwoording te geven, is dit in onze ogen aan de
krappe kant. Voorstel is om het aantal pagina’s A4 aan te passen naar maximaal 10 pagina’s
A4. Is opdrachtgever daar toe bereid? Indien het antwoord hierop nee luidt, mogen illustraties
zonder begeleidende tekst buiten deze 7 pagina’s gerekend worden?
Antwoord Vrijgegeven: 22-10-2020
Wij handhaven het maximum van 7 A4. Extra bijlagen worden niet in de beoordeling
betrokken.

Nr:
Categorie Proces
Betreft 4. De gunningsfase

25 Vraag
Wat is de reden dat Kwaliteit qua wegingsfactor lager ligt dan de weging Prijs?
Antwoord Vrijgegeven: 22-10-2020
Wij hechten veel waarde aan een kwalitatieve dienstverlener, maar moeten ook zorgen dat
de maatschappelijke kosten voor uitvoering van het afvalbeheer beheersbaar blijven. Prijs is
daarom ook een belangrijke factor.

Nr:
Categorie Inhoud
Betreft 4. De gunningsfase

26 Vraag
De inschrijver zal bereid zijn een aantal flexkrachten die al langere tijd voor ROVA werken
opnieuw bij ROVA te plaatsen. Indien bij migratie flexkrachten door nieuwe opdrachtnemer
worden overgenomen van huidige opdrachtnemer, in hoeverre is ROVA bereid om bij
flexkrachten met een contract voor onbepaalde tijd een urengarantie af te geven?
Antwoord Vrijgegeven: 22-10-2020
Dit is afhankelijk van personeelsbehoefte i.r.t het aanbod op enig moment. Hiervoor geven wij
niet standaard een urengarantie af. Per situatie kunnen partijen daarover afspraken maken.

Nr:
Categorie Inhoud
Betreft 3.4.2. Beschrijving van de bedrijfsprocessen

27 Vraag
Bulletpoint 3 van procesbeschrijving: Borgen van veilig werken: In hoeverre gaat het goed in
de dienstverlening met uw huidige leverancier en wat mist u hierin?
Antwoord Vrijgegeven: 22-10-2020
Wij beantwoorden geen vragen over de dienstverlening door de huidige leverancier.

Nr:
Categorie Inhoud
Betreft 2.2 Algemene procedurevoorwaarden

28 Vraag
Hier staat ‘De inschrijver dient zelf aan de gestelde minimumeisen en selectiecriteria te
voldoen. Indien een beroep op derden ten behoeve van een competentie wordt gedaan, dient
aan de volgende voorwaarden te worden voldaan:
•het beroep op derden dient correct te worden vermeld op de in te dienen Eigen Verklaring.
Indien inschrijver ervoor kiest om gebruik te maken van derden, waar in de UEA kan
inschrijver dit dan aangeven?
Antwoord Vrijgegeven: 22-10-2020
UEA deel IIC. We zullen indien nodig een nieuw UEA format uploaden.

Nr:
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Categorie Juridisch
Betreft 3.2 Uitsluiting en geschiktheid

29 Vraag
U vraagt naar een (non-failliet)verklaring van de griffier van de rechtbank. Volgens ons geeft
de Kamer van Koophandel deze tegenwoordig af. Volstaat een dergelijke verklaring van de
Kamer van Koophandel?
Antwoord Vrijgegeven: 22-10-2020
Dat is akkoord maar we wijzen u erop dat deze verklaring alleen hoeft te worden gegeven
indien de aanbestedende dienst daar specifiek om vraagt. Deze hoeft dus niet direct bij
aanmelding meegezonden te worden.

Nr:
Categorie Proces
Betreft 3.4.2. Beschrijving van de bedrijfsprocessen

30 Vraag
Onderaan blz. 10 staat de beoordelingswijze.
a. Hoeveel functionarissen kennen punten (0-3-5) toe?
b. Vindt deze puntentoekenning (0-3-5) in consensus plaats of door een gemiddelde van het
aantal functionarissen?
Antwoord Vrijgegeven: 22-10-2020
De beoordelingscommissie bestaat uit 4 leden die eerst zelf tot een score komen en daarna
in consensus de definitieve score vaststellen.

Nr:
Categorie Inhoud
Betreft 3.3.2. Uitvoeringsverklaring

31 Vraag
Is onze aanname juist dat u met een uitvoeringsverklaring bedoelt: een ondertekende
referentieverklaring (bijlage C) door referent?
Antwoord Vrijgegeven: 22-10-2020
Zie antwoord vraag 1

Nr:
Categorie Inhoud
Betreft 3.4.1. regionaal netwerk

32 Vraag
Inschrijver dient maximaal 10 referenties te overleggen die aan bepaalde competenties
dienen te voldoen. Referenties dienen in de regio, in het werkveld van Rova, afkomstig te
zijn.
De omvang van de regio is voor inschrijver heel lastig te bepalen. Wat is exact de regio en
binnen welke straal mogen referenten afkomstig zijn. Kijken wij bijvoorbeeld naar de regio
Eemland, dan vallen daar bepaalde plaatsen binnen. Een plaats als Ede behoort daar niet
toe, maar is in km niet ver verwijderd. Om een goed beeld te krijgen heeft inschrijver ook uw
aanbesteding van 2016 gecontroleerd op regio. destijds vielen de plaatsen Ede, Hoogeveen,
Veenendaal en Enschede  ook binnen de gestelde regio's.

A) kunt u bevestigen dat bovengenoemde plaatsen ook toebehoren aan de regio?
B) kunt u de regio's nader specificeren om te voorkomen dat er referenties opgenomen
worden niet net niet aan de gestelde regio voldoet?
Antwoord Vrijgegeven: 22-10-2020
Ad a; Ja die mogen meetellen bij de betreffende regio
Ad b; U mag grofweg een straal van 50 km aanhouden

Nr:
Categorie Inhoud
Betreft 3.2 Non-faillisementverklaring
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33 Vraag
bij de inschrijving wens u een (non-failliet) verklaring van de rechtbank te ontvangen te
ontvangen. A) mag inschrijver haar (non-failliet) ook aantonen middels een jaarverslag waarin
een onafhankelijk accountantsverklaring aantoont geen belemmeringen te contstateren?
B) tevens willen wij u wijzen op deze passage: U hebt bij het inschrijven op een openbare
aanbesteding in Nederland geen non-faillissementsverklaring meer nodig. Bij de inschrijving
is de Eigen verklaring voldoende. Als u de opdracht krijgt, kan de aanbestedende dienst
alsnog om een uittreksel uit het handelsregister
http://www.aanbestedingenadvies.nl/nieuws/287/geen-non-faillementsverklaring-meer-nodig-
bij-eu-aanbesteding-in-nederland.html
Antwoord Vrijgegeven: 22-10-2020
Zie ook antwoord op vraag 29. U verklaart via het UEA en de aanbestedende dienst KAN een
verklaring opvragen. U hoeft deze dus niet automatisch mee te sturen bij aanmelding. Een
verklaring uit het handelsregister kan in dat geval volstaan.

Nr:
Categorie Inhoud
Betreft bijlagen

34 Vraag
Verschillende in te vullen bijlage zijn sec als PDF bijgesloten. Kunt u deze ook als Word
bestand beschikbaar stellen?
Antwoord Vrijgegeven: 22-10-2020
Ja deze zijn toegevoegd

Nr:
Categorie Inhoud
Betreft 3.4.2. Beschrijving van bedrijfsprocessen, blz. 9 en 10

35 Vraag
Is er een vast moment in de week dat ROVA het uitzendbureau de weekplanning doet
toekomen. Zo ja, welk moment?
Antwoord Vrijgegeven: 22-10-2020
Deze vraag wordt in het programma van eisen in de tweede fase van de aanbesteding
beantwoord.

Nr:
Categorie Inhoud
Betreft 3.4.2. Beschrijving van bedrijfsprocessen, blz. 9 en 10

36 Vraag
Werkt ROVA in haar samenwerking met de uitzendpartner met een weekplanning? Kunt u dit
toelichten?
Antwoord Vrijgegeven: 22-10-2020
Ja. Deze vraag wordt in het programma van eisen in de tweede fase van de aanbesteding
verder beantwoord.

Nr:
Categorie Inhoud
Betreft 1.2. De opdracht, blz. 3 gemeentelijke bezuinigingen

37 Vraag
ROVA spreekt van “Gemeentelijke bezuinigingsopdrachten”. Welke zijn dit op het gebied van
Afvalinzameling & Reiniging?
Antwoord Vrijgegeven: 22-10-2020
Deze kunnen betrekking hebben op het wijzigen van het inzamelbeleid, bijvoorbeeld
frequentie van inzamelen. Op dit moment zijn er geen concrete voorbeelden aan te geven.
De opmerking is gemaakt in het kader van het voorbehoud over de opgegeven aantallen.
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Nr:
Categorie Inhoud
Betreft Selectiedocument, par. 2.2 Algemene procedurevoorwaarden, combinatie

38 Vraag
Gegadigde is voornemens als combinatie in te schrijven met haar zustermaatschappij. Het is
zeer ongebruikelijk om voor ondernemingen die tot hetzelfde concern behoren een vof te
laten oprichten als zij als combinatie inschrijven. Kunt u deze eis zo aanpassen dat deze niet
geldt voor combinaties van ondernemingen behorende tot hetzelfde concern?
Antwoord Vrijgegeven: 22-10-2020
Ja.

Nr:
Categorie Inhoud
Betreft Selectiedocument, par. 1.2 De Opdracht

39 Vraag
Kunt u aangeven hoe uw huidige inhuur van flexibele arbeidskrachten er uit ziet, verdeeld in
uw inhuur in functies (beladers, chauffeurs, administratief) en in fase (fase A, B en C)?
Antwoord Vrijgegeven: 22-10-2020
Deze vraag wordt in de volgende fase van de aanbesteding beantwoord in het programma
van eisen.

Nr:
Categorie Inhoud
Betreft Selectiedocument, par. 3.4.2 Beschrijving van bedrijfsprocessen

40 Vraag
In punt 8 geeft u aan dat bij personeelsgebrek de reguliere arbeidskrachten starten en
uitzendkrachten ergens op locatie in kunnen stappen. Kan inschrijver hieruit opmaken dat er
gebruik gemaakt wordt van reserves?
Antwoord Vrijgegeven: 22-10-2020
Wij vragen juist van de inschrijver om aan te geven hoe zijn dienstverlening er op dat punt uit
ziet. Welke service biedt de inschrijver?

Nr:
Categorie Inhoud
Betreft Selectiedocument par. 2.2 Algemene procedurevoorwaarden

41 Vraag
U geeft aan dat het wisselen van een derde, onderaannemer of combinatie na aanmelding
niet meer is toegestaan. Omdat uw gehele uitvraag pas in de volgende fase geheel duidelijk
is (o.a. exacte dienstverlening en programma van eisen) gaat Inschrijver er vanuit dat er
tussen de Inschrijving in deze fase en de uiteindelijke inschrijving bij de volgende fase nog
wel de mogelijkheid is om hier aanpassingen in te doen. Kunt u dit bevestigen?
Antwoord Vrijgegeven: 22-10-2020
Nee, we zijn van mening dat de gegadigden ook nu al een goede inschatting kan maken van
de vraagstelling van de aanbestedende dienst.
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